

**IMPORTANT!**

Redacția revistei *Cuvântul Adevărului* organizează un

**CONCURS DE POEZIE  
PE TEME BIBLICE**

**Motto:** „Cuvinte pline de farmec îmi clocotesc în inimă,  
și zic: «Lucrarea mea de laudă este pentru Împăratul!» Ca  
pana unui scriitor iscusit să-mi fie limba!” (Psalmul 45.1)

Cei interesați vor trimite la redacție, **până la 31 decembrie 2008, 3 poezii** (care să nu fi fost publicate nici în volum și nici în reviste) - cu mențiunea pe plic: „**pentru concursul de poezie**”.

Prin bunăvoința și generozitatea unor sponsori și frați laureați ai altor concursuri, cele mai izbutite creații vor fi premiate, în cadrul unei festivități organizate, în partea a doua a lunii ianuarie, 2009, la una dintre bisericile din București.

**Condiții de participare:** Se pot înscrie la concurs tineri și vârstnici din țară și din străinătate, indiferent de vârstă, membri ai bisericilor evanghelice.

Juriul, alcătuit din 5 persoane cu experiență în domeniu, va stabili criteriile de selecție a poeziilor care vor fi premiate și publicate, ulterior, în *Cuvântul Adevărului*.

**Din bucuriile Bisericii Penticostale din Balomir**

Biserica Penticostală din satul Balomir, jud. Hunedoara, este una dintre cele mai vechi biserici din Țara Hațegului și chiar din România. Are peste 70 de ani de activitate neîntreruptă.

La început a funcționat în diferite locații, în casele unor frați, în încăperi uneori prea mici față de numărul membrilor și a simpatizanților, care veneau în număr mare la slujbe.

În prezent, frații și sătenii din Balomir se pot bucura de un lăcaș nou și încăpător.

La botezul oficiat în 17 august a.c. de pastorul bisericii, Mircea Mureșan, cei 3 tineri dintre cei 7 candidați au provenit din numeroasa familie Petroescu din Balomir. Din cei 10 copii, 7 au făcut legământul cu Domnul cu ani în urmă, iar ultimii trei s-au botezat acum. A fost un moment emoționant pentru părinții lor, Nicolae și Paulina, și pentru bunicii



lor, trecuți de 80 de ani, fondatori ai bisericii din Balomir, să-și vadă pe cei 3 copii, respectiv nepoți, deodată în apa botezului (foto stânga).

În fotografia de sus, de la stânga la dreapta: Nicolae Petroescu, dirijorul grupului de închinare și organist, Ion Danciu, conducătorul bisericii, Tibi Donca, presbiterul bisericii și Aron Susan, presbiter la Betel-Hățeg, care timp de mulți ani a păstorit biserica din Balomir. **AUREL ANCA, Hațeg**